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На виконання доручення Міністерства соціальної політики України           17 травня 2024
року було проведено спільне з Національною соціальною сервісною службою України
навчання щодо впровадження постанови Кібінету Міністрів України від 15 березня 2024
року № 296 «Про затвердження Порядку проведення відновлювальних (постізоляційних,
реінтеграційних) заходів, заходів з адаптації, підтримки (супроводу) осіб, стосовно яких
встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти
України, після їх звільнення.

  

Під час навчання обговорили низку питань, а саме хід виконання зазначеної постанови в
територіальних громадах області; роль закладів надання соціальних послуг та медичну
складову в проведенні відновлювальних (постізоляційних, реінтеграційних) заходів,
заходів з адаптації, підтримки (супроводу) осіб, стосовно яких встановлено факт
позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, після їх
звільнення.

  

      

  

Було заслухано інформацію представника Міністерства соціальної політики та
Національної соціальної сервісної служби України.

  

21 травня 2024 року під головуванням Віце-прем`єр-міністра України Верещук І.А. спільно
з Міністреством соціальної політики України і представниками деяких обласних
військових адміністрацій відбулася нарада в режимі відео-звязку, на якій
обговорювалось питання релокації інтернатних закладів Харківської області.
Міністерство соціальної політики планує перемістити 6 закладів, в яких перебуають
понад 500 маломобільних груп населення та людей похилого віку з прифронтових
територій Харківської області.

  

Найбільша проблема – маломобільні люди, люди похилого віку, які не можуть жити в
гуртожитках на висотних поверхах. Місць не вистачає, а потрібно знайти більше тисячі
місць .для маломобільного населення.
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22 травня 2024 року на виконання завдання Міністерства соціальної політики України
директором департаменту соціального захисту населення облвійськадміністрації
Олександром Догаровим та заступником директора Віталієм Юхименко проведено
інспекцію об’єкту нерухомості в с.Іванівка Надлацької територіальної громади, з метою
з`ясування придатності для тимчасового переміщення (релокації) інтернатного закладу
психоневрологічного профілю з території Харківської області.

  

Соціальні виплати:

  

В області забезпечено надання різних видів державної допомоги та соціальних виплат.

  

У 2024 році державну допомогу сім’ям з дітьми, особам з інвалідністю та
малозабезпеченим сім’ям отримали 50,4 тис. сімей на загальну суму 804,6 млн.грн. (у
тому числі 159,9 млн.грн. за травень 2024 року).

  

Державні допомоги виплачено у розмірі 100 відсотків від замовленої потреби,
заборгованість відсутня.

  

Допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам у 2024 році  нараховано на
суму 471,9 млн.грн. (у тому числі у І періоді травня 2024 року —     73,9 млн.грн.).

  

Триває виплата допомоги за травень 2024 року.
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